ПРОТОКОЛ
проведения отчета управляющей организации – Общества с ограниченной ответственностью «Жилкомсервис г. Петродворца» перед населением об итогах работы в 2010 году и задачах на 2011 год
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                 г. Петергоф

Место проведения отчета: г. Петергоф, ул. Ботаническая, д. 6 (здание школы № 411).
Председатель проведения отчета – заместитель генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалева К.А.

Секретарь проведения отчета – юрисконсульт ООО «ЖКС г. Петродворца» Гусева А.В.

Приглашенные: 

1. Заместитель главы администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга Маслобойщиков В.И.
2. Главный специалист Комитета финансового контроля Санкт-Петербурга Серко Е.М.

3. Начальник отдела Администрации Губернатора Санкт-Петербурга Закипной Д.Ю. 

4. Директор СПб ГУ «Жилищное агентство Петродворцового района Санкт-Петербурга» Горбачев В.И.

5. И.о. начальника отдела государственного заказа СПб ГУ «Жилищное агентство Петродворцового района Санкт-Петербурга» Яременко М.В.
6. Участковый уполномоченный УВД по Петродворцовому району Санкт-Петербурга – Васильев С.А.

7. Помощник прокурора Петродворцового района Санкт-Петербурга Люшня В.В.

8. Главный специалист Жилищного комитета Правительства Санкт-Петербурга Чешко Б.И.
9. Начальник отдела технического контроля и благоустройства СПб ГУ «Жилищное агентство Петродворцового района Санкт-Петербурга» - Платонова Е.М.

10. Начальник отдела районного хозяйства администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга Янченков В.А.

11. Заместитель начальника Управления Комитета финансов по Петродворцовому району Гук С.А.
12. Главный специалист Управления Комитета финансов по Петродворцовому району Яременко Т.М.

13. Представитель ООО «Петербургтеплоэнерго» - начальник Петродворцового отдела Усмаев В.Б.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Отчет об итогах работы ООО «ЖКС г. Петродворца» в 2010 году и задачах на 2011 год.
2. Диалог с гражданами.

1. По первому вопросу слушали  заместителя генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалеву К.А. (доклад на __ листах прилагается).

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: насущный вопрос – установка общедомовых приборов учета энергоресурсов. Согласно действующего законодательства расчеты за энергетические ресурсы должны осуществляться на основании данных о потребленном ресурсе, определенных приборами учета. До 01.01.2012 года собственники жилых домов, собственники помещений  в многоквартирных домах обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых ресурсов, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. В случае, если собственниками не будет обеспечена установка приборов учета, ООО «Петербургтеплоэнерго» произведет установку принудительно. В настоящее время ведутся работы по подготовке документации, составляются сметы. Каждый собственник жилого и нежилого помещения в многоквартирных домах будет уведомлен о стоимости прибора учета и его установки. Стоимость оснащения многоквартирных домов приборами учета собственники жилых и нежилых помещений домов будут выплачивать 5 лет, по приблизительным подсчетам это будет составлять около 80 рублей в месяц. Расходы относительно жилых помещений, являющихся собственностью города Санкт-Петербурга, оплачены будут за счет средств бюджета.
2. Диалог с гражданами.

Вопрос жителя: в нашем доме никто не был уведомлен о проведении общего собрания собственников жилых помещений по вопросу установки общедомового прибора учета. Почему?

Заместитель генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалева К.А.: работники ООО «ЖКС г. Петродворца» вывешивали объявления о необходимости жителями домов организовать инициативные группы для проведения общего собрания собственников. Собственники помещений многоквартирных домов должны сами инициировать проведение общего собрания и уведомить об этом управляющую организацию. 
Вопрос жителя: мне хотелось бы знать общую площадь нашего дома.

Заместитель генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалева К.А.: ответ на этот вопрос Вы можете получить в частном порядке, обратившись в ООО «ЖКС г. Петродворца» или в Петродворцовое РЖА, либо данную информацию Вы можете увидеть в платежном документе «Счет», поскольку с июня 2011 года информация об общей площади указывается в данном документе. 
Вопрос жителя: работы по установке общедомовых приборов учета будут производится в рамках договоров?

Заместитель генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалева К.А.: да, работы будут производиться в рамках договоров, заключенных ООО «ЖКС г. Петродворца» с подрядной организацией, выбиранной решением собственников жилых помещений в многоквартирном доме.

Вопрос жителя: хочу сказать от имени всех жителей г. Петергофа, ведь нас сегодня должно быть не менее 19000 человек. Почему ни администрация, ни ООО «ЖКС г. Петродворца» не уведомили нас о предстоящем отчете управляющей организации перед населением?

Заместитель генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалева К.А.: объявления о предстоящем собрании были развешены сотрудниками ООО «ЖКС г. Петродворца» на информационных щитах.

Вопрос жителя: если в нашем доме установят общедомовой прибор учета будет ли экономия?

Заместитель генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалева К.А.: даже при наличии общедомового прибора учета не всегда будет экономия.

Вопрос жителя: почему при начислении платы исходя из показаний прибора учета может и не быть экономии?

Заместитель генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалева К.А.: в маленьких домах количество гикокалорий, потребленное на отопление по показаниям прибора учета будет значительно превышать ту норму, по которой в настоящее время ведется начисление платы за отопление.
Вопрос жителя (г. Петергоф, ул. Шахматова, д. 16): в нашем доме стоит общедомовой прибор учета тепловой энергии, почему жителям нашего дома произвели дополнительное  начисление платы за тепловую энергию за отопительный период 2009-2010 г.г.? Кто должен будет снимать показания прибора чета?

Заместитель генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалева К.А.: корректировка платы за отопление при наличии прибора учета тепловой энергии также предусмотрено постановлением Правительства № 307.

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: собственники жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме должны выбрать инициативную группу, которая будет снимать показания общедомового прибора учета и доводить их до квартирной группы бухгалтерии. Начисление дополнительной платы за тепловую энергию было произведено в соответствии  с постановление Правительства РФ № 307 от 23.05.2006 года, ни копейки денежных средств, оплаченных гражданами, не получило ООО «ЖКС г. Петродворца», все денежные средства напрямую перечисляются монополисту. С момента вступления в законную силу постановления Правительства РФ № 354 граждане смогут напрямую заключать с ООО «Петербургтеплоэнерго» договоры.

Вопрос жителя (г. Петергоф, ул. Ботаническая, д. 10, корп. 2, кв. 29): как мне может объяснить ООО «ЖКС г. Петродворца», что под моей квартирой находится аналогичная по площади, по количеству зарегистрированных граждан квартира, а сумма дополнительного начисления за отопление у нас разная?

Заместитель генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалева К.А.: Вам необходимо обратиться в бухгалтерию ООО «ЖКС г. Петродворца», бухгалтер Вам объяснит от чего зависит сумма дополнительно начисленной платы.

Вопрос жителя (г. Петергоф, ул. Ботаническая, д. 10, корп. 2, кв. 29): зачем устанавливать прибор учета тепловой энергии, если он не всегда дает экономию?

Заместитель генерального директора ООО «ЖКС г. Петродворца» по экономике Ковалева К.А.: обязанность по установке приборов учета прописана в федеральном законодательстве.

Вопрос жителя: мне стало известно, что работы по благоустройству территории проводятся без участия ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга». Сейчас нам благоустроят территорию, потом ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» решит проводить ремонт сети?

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: работы по благоустройству территории действительно ведутся. Поскольку срок эксплуатации водопроводных сетей не истек менять их ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» в ближайшие 10-12 лет не будет.
Вопрос жителя (г. Петергоф, Гостилицкое шоссе, д. 7, корп. 1): в нашем доме в ночное время слышно, что по трубам бежит вода, узнала, что стоит насос. Не понимаю, для чего установили насос? 

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: поскольку поступали жалобы граждан на маленькое давление воды в системе, СПб ГУП «Водоканал» установили насос.
Вопрос жителя: в наших домах появились листовки, что цена установки общедомового прибора учета будет составлять 1 207 000 рублей. Откуда появились такие цены?

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: вероятно в Вашем доме требуется установить 3 прибора учета. К примеру, установка общедомовых приборов учета во все многоквартирные дома Петродворцового района обойдется  примерно в 48 млн.руб., а 1 207 000 рублей достаточно для установки 3 приборов учета, такая ориентировочная расценка указана в соответствии с калькуляцией ООО «Петербургтеплоэнерго».

Вопрос жителя: где именно в многоквартирных домах будут устанавливаться общедомовые приборы учета?

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: приборы учета будут установлены на вводе.

Вопрос жителя: около нашего дома расположена автостоянка, в последнее время у нас увеличилась стоимость электроэнергии на общедомовые нужды.

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: ООО «ЖКС г. Петродворца» проведет проверку на предмет незаконного подключения к общедомовому прибору учета, в случае, если действительно произошло несанкционированное подключение к прибору учета, последует отключение.
Вопрос жителя: кто будет нести расходы по установке общедомовых приборов учета за нанимателей жилых помещений?

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: расходы в части жилых помещений, являющихся собственностью города Санкт-Петербурга, оплачены будут за счет средств бюджета.

Вопрос жителя: в какой срок все многоквартирные дома должны быть оборудованы общедомовыми приборами учета?

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: все дома должны быть оборудованы общедомовыми приборами учета в срок до 01.01.2012 года.

Вопрос жителя: в информационных письмах по вопросу установки общедомовых приборов учета содержится формула, согласно которой можно высчитать ежемесячную плату, которую собственники жилых и нежилых помещений многоквартирных домов вынуждены будут платить в течение 5 лет. По моим подсчетам вышло, что я должна буду платить по 579 рублей ежемесячно. По-моему, это слишком дорого, не так ли?
Начальник отдела районного хозяйства администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга Янченков В.А.: вы неправильно подсчитали, в формуле фигурирует такой показатель как площадь дома, имеется ввиду полезная площадь дома. По приблизительным подсчетам, каждый собственник будет платить около 80-90 рублей ежемесячно.

Вопрос жителя: за чей счет в нашем доме менялись трубы, ведь жители дома не заплатили ни копейки?
Заместитель главы администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга Маслобойщиков В.И.: за счет городского бюджета.

Вопрос жителя: каков срок эксплуатации общедомового прибора учета? Что будет с дополнительно начисленной нам платы за тепловую энергию?

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: срок эксплуатации прибора учета порядка 30-40 лет. Пока ООО «ЖКС г. Петродворца» отказывает всем в осуществлении перерасчета, но сейчас городская прокуратура работает над этим вопросом. Как только данный вопрос будет решен, жители будут уведомлены о предстоящем осуществлении перерасчета.
Вопрос жителя: кто составлял проект договора управления, который заключается между управляющей организацией и гражданами?

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: содержание договора основывается на действующем жилищном законодательстве, условия договора управления были утверждены решениями общих собраний собственников многоквартирных домов по выбору управляющей организации. Заключение договора управления между управляющей организацией и жителями является двусторонней обязанностью.
Вопрос жителя: почему при начислении платы за холодное водоснабжение применяется коэффициент?
Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: расчет платы за холодное водоснабжение производится в соответствии с постановление Правительства № 307.

Вопрос жителя (г. Петергоф, Собственный пр., д. 5): почему запитка элеватора от водомера стоит за счетчиком? За что мы платим?
Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: не может стоять там, где Вы говорите, так как элеватор не подпитывается холодной водой.

Вопрос жителя (г. Петергоф, Собственный пр., д. 5): в администрации района мне сказали, что наш дом не аварийный. Будет ли повторное обследование дома?

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: повторного обследования дома не будет, так как первоначальное обследование показало, что Ваш дом аварийным не является.

Вопрос жителя (г. Петергоф, Собственный пр., д. 5): будут ли проводиться работы по ремонту фасада нашего дома и кто их будет оплачивать?

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: работы по ремонту фасада Вашего дома будут включены в адресную программу на 2012 год, оплата будет производиться за счет субсидий в размере 95% от общей стоимости работ, а 5% стоимости будут оплачивать собственники помещений многоквартирного дома.

Вопрос жителя (г. Петергоф, Собственный пр., д. 5): на мое письмо в администрацию района по вопросу благоустройства придомовой территории мне был дан ответ, что все работы проведены, но на самом деле ничего ООО «ЖКС г. Петродворца» не сделало.

Заместитель главы администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга Маслобойщиков В.И.: часть работ произведены, а часть должны быть произведены в августе 2011 года.

Вопрос жителя (г. Петергоф, ул. Чебышевская, д. 11, кв. 122):  в 2009, 2010 и 2011 году квартиру № 138 нашего дома постоянно заливает, сотрудники домоуправления неоднократно выходили и составляли акты, но ремонт не сделали.
Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: кровлю в настоящее время ремонтируют после чего будет произведен ремонт в квартире.

Вопрос жителя (г. Петергоф, ул. Шахматова, д. 2, корп. 2, кв. 9): из горячего крана идет вода, температура которой 30 градусов, невозможно такой водой даже помыть ребенка. Я позвонила  в аварийную службу «теплосети», мне сказали, что наш дом переподключили, тогда я обратилась в ООО «ЖКС г. Петродворца» с заявлением о перерасчете, но мне было отказано.

Заместитель главы администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга Маслобойщиков В.И.: Вам необходимо было в письменной форме обратиться с данным вопросом.

Представитель ООО «Петербургтеплоэнерго» Усмаев В.Б.: всем известно, что в настоящее время ведется реконструкция теплосетей, проводится замена тепловой трассы. Если в зимний период теплоснабжение находилось в циркуляционном режиме и температура была нормальная, то теперь с остановкой котельной невозможно обеспечить горячей водой нормальной температуры.
Заместитель главы администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга Маслобойщиков В.И.: сотрудники ООО «ЖКС г. Петродворца» совместно с представителями ООО «Петербургтеплоэнерго» будут составлять акты и ООО «ЖКС г. Петродворца» будет производить перерасчеты за предоставленную услугу ненадлежащего качества.

Представитель ООО «Петербургтеплоэнерго» Усмаев В.Б.: у нас имеется диспетчерская служба, сотрудники которой моментально реагируют на звонки и выезжают по адресу, осуществляют замеры температуры воды.

Вопрос жителя: многие собственники жилья сами в жилых помещениях не проживают, а сдают большим семьям, которые не платят за всех потребителей воды.

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: поэтому и необходимо устанавливать квартирные и общедомовые счетчики учета ресурсов. Если у Вас имеется информация о подобных квартирах, Вы можете сообщить об этом в ООО «ЖКС г. Петродворца» для принятия мер.
Вопрос жителя: у нас четыре дома и один тепловой пункт, сколько приборов учета необходимо устанавливать?

Директор Петродворцового РЖА Горбачев В.И.: если один тепловой пункт, то устанавливать необходимо один прибор учета.
Заключительное слово заместителя главы администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга Маслобойщикова В.И.: хотелось бы обратить внимание населения на то, что никто никому не запрещает решить вопрос о замене управляющей организации либо решить вопрос об ином способе управления домом. В Петродворцовом районе, кроме ООО «ЖКС г. Петродворца» имеются и другие управляющие организации. Что касается изменений в Жилищный кодекс РФ, то в ближайшем будущем, если собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления, то будет возможность создать совет собственников, которому не требуется регистрация. Договоры о предоставлении услуг собственники скоро будут иметь возможность заключать напрямую с поставщиками. Также оплата за центральное отопление будет производиться по факту, т.е., если в настоящее время оплата производится в течении календарного года, то скоро оплата будет производиться только в течение отопительного сезона. Полагаю, сегодняшнюю встречу можно считать состоявшейся. 
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